


「太陽風交点」正誤表

作成者 大阪市大淀区豊崎5丁目5-24-702

堀 晃 

作成日 昭和56年4月25日

1. 頁数、行数は早川版単行本の数字を示す。

2. 「誤」は早川版単行本における誤り。

「正」は徳間文庫版における校正したもの。

3. 備考欄の記号は。

3-1 A~Eは校正の理由を示す。

A: 作者の表記上の間違いを訂正、削除したもの。

B: 表現が誤解を招くため訂正、削除したもの。

C: 表現が事実に反するため訂正したもの。

D: 科学考証上、作者が必要性を感じ、加筆したもの。

E: 誤植を校正したもの。

3-2 OFPは早川文庫版で校正されたものを示す。

No.	頁	行	誤	正	備考
1	72	8	C・I・T (115")	カILT...7	A
2	88	3	C・I・T (115")	カILT...7	A
3	105	18	C・I・T (115")	カILT...7	A
4	106	13	C・I・T (115")	カILT...7	A
5	155	8	C・I・T (115")	カILT...7	A
6	177	16	オ7°	PL7	B
7	178	16	オ7° (115")	(削除)	B O
8	178	16	OP	PL7	B
9	180	2	オ7°	PL7	B
10	184	14	オ7°	PL7	B
11	197	7	オ7°	PL7	B
12	211	16	O・P (115")	(削除)	A O
13	211	16	オ7°	PL7	B
14	211	18	オ7°	PL7	B
15	212	5	オ7°	PL7	B
16	212	8	オ7°	PL7	B
17	212	14	オ7°	PL7	B
18	212	17	オ7°	PL7	B
19	216	16	O・P (115")	(削除)	A O
20	216	18	オ7°	PL7	B
21	217	17	ク7-7が考察したと	ク7-7が詩情ある43	C
			伝2342113	小説に描いたと伝2	
				342113	

No.	頁 行		誤	正	備考
22	218	11	オ 7°	PL7	B
23	219	13	オ 7°	PL7	B
24	220	4	オ 7°	PL7	B
25	220	17	オ 7°	PL7	B
26	226	6~7	o.p (11E°)	(削除)	A O
27	226	9	オ 7°	PL7	B
28	226	15	オ 7°	PL7	B
29	227	15	オ 7°	PL7	B
30	229	17	傾斜	変動	B
31	233	8	オ 7°	PL7	B
32	234	4	オ 7°	PL7	B
33	235	7	オ 7°	PL7	B
34	235	9	オ 7°	PL7	B
35	236	5~6	オ 7°	PL7	B
36	237	17		(52字加筆) 右側は小惑星 が近日点移動により生じ る変動で、ゆるやかな 傾斜を及ぼす腕に沿った弧 を描いているはずだ。	D
37	264	12	$X^N + Y^N = Z^N$	$X^N + Y^N = Z^N$	E O
38	270	1	地上に	地下に	E
39	280	10	わと開いた	わと口を開いた	E O